

ZP.271.8.2020

Augustów, 01 czerwca 2020 r.

- wszyscy wykonawcy -
- strona internetowa Zamawiającego -

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dotyczące „Przebudowa ulicy Leśnej w Augustowie wraz z infrastrukturą techniczną”

- A. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień (tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 i 2215 ze zm.) – dalej „ustawa Pzp”, Zamawiający – Gmina Miasto Augustów, ul. 3 Maja 60, 16-300 Augustów **przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Pytanie 1.

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy w związku z obecną sytuacją w Kraju związaną z koronawirusem, tym samym **ograniczoną możliwością uzyskania podpisu odręcznego z tego tytułu** ze strony Towarzystwa Ubezpieczeniowego, z którym współpracujemy, zwracamy się z pytaniem **czy dopuszczalną formą wniesienia wadium w postaci gwarancji ubezpieczeniowej będzie dokument wystawiony w formie elektronicznej podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez osobę upoważnioną?**

Tak wystawiony dokument stanowiący oryginał zostałby przesłany Państwu pocztą elektroniczną w terminie składania ofert.

Odpowiedź:

UWAGA: W związku z utrudnieniami związanymi z otrzymaniem wadium w formie tradycyjnej ze względu na ograniczenia funkcjonowania banków i zakładów ubezpieczeń związane z ogłoszonym w Polsce stanem epidemiologicznym, zamawiający **dopuszcza wniesienie wadium w formie elektronicznej opatrzonej podpisem kwalifikowanym podpisem elektronicznym** osoby umocowanej do reprezentowania gwaranta. W przypadku wniesienia wadium w formie elektronicznej nie może zawierać informacji, iż „*gwarancja wygasa w momencie zwrotu oryginału dokumentu*”. Wadium w formie elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym wnosi się przed upływem terminu składania ofert na adres poczty elektronicznej: **zp@urząd.augustow.pl**.

ZP.271.8.2020

Pytanie 2.

W opisie technicznym projektu wykonawczego punkt 5 zapis brzmi:

„...Nasadzenie drzew

W ramach inwestycji przewidziano na terenie zieleńców wolnym od sieci uzbrojenia terenu nasadzenie drzew – klony kuliste, wraz z ich opalikiem oraz pielęgnacją przez okres 3 lat.”

Zwracamy się o podanie średnicy pnia lub minimalnej wysokości drzewek jaką należy przyjąć kalkulując nasadzenia.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż należy dokonać nasadzeń drzew o średnicy pnia 12-14 cm.

Pytanie 3.

Pozycja przedmiarowa 89 d.11.5 brzmi: Ogrodzenia panelowe na wysokości działek nr 940, 939/2, 938/2, 934, 933 o dł. ok. 168 m z furtkami - 6 szt. Zwracamy się o podanie wysokości ogrodzenia od poziomu terenu którą należy skalkulować wg tej pozycji przedmiarowej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż należy wykonać ogrodzenia panelowe o wys. 1,50 m.

Pytanie 4.

Zwracamy się o potwierdzenie że warstwę ścieralną na ulicy Leśnej i ul. Turystycznej dla grubości 4 cm można wykonać z mieszanki AC 11 S KR 1-2 według zamieszczonej do przetargu SST D.-05.03.05a.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż warstwę ścieralną w jezdni ulicy Leśnej i ul. Turystycznej dla grubości 4 cm należy wykonać z mieszanki AC 8 S KR 1-2 zgodnie z WT 2014. Warstwę ścieralną ciągu pieszo-rowerowego należy wykonać w 2 warstwach po 3 cm każda z mieszanki AC 8 S KR 1-2 zgodnie z WT 2014.

Pytanie 5.

W opisie przedmioty zamówienia punt. 10 mówi o wykonaniu : 10.Kanału technologicznego wraz ze studniami typu SKR-1, SK-1

Zwracamy się o załączenie dokumentacji oraz przedmiaru na wykonanie kanału technologicznego.

Odpowiedź:

Zamawiający dołączył do postępowania przetargowego brakujące dokumenty.

ZP.271.8.2020

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**
- C. Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert, tym samym zmianie ulegają zapisy SIWZ odnośnie terminów, określone w rozdziale 9 SIWZ, a mianowicie:**

w rozdziale 9 pkt. 9.1. SIWZ przed zmianą jest:

- 8.1. Ofertę wraz z dokumentami, o których mowa w pkt. 8.15 SIWZ należy złożyć w terminie **do dnia 05.06.2020 r. do godz. 10:00** w siedzibie
Urząd Miejski w Augustowie
ul. 3 Maja 60, 16-300 Augustów, pokój nr 7 (Biuro Obsługi Klienta)

w rozdziale 9 pkt. 9.1. SIWZ po zmianie jest:

- 8.1. Ofertę wraz z dokumentami, o których mowa w pkt. 7.15 SIWZ należy złożyć w terminie **do dnia 08.06.2020 r. do godz. 12:00** w siedzibie
Urząd Miejski w Augustowie
ul. 3 Maja 60, 16-300 Augustów, pokój nr 7 (Biuro Obsługi Klienta)

w rozdziale 9 pkt. 9.4. SIWZ przed zmianą jest:

- 8.4. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **05.06.2020 r. o godz. 10:15** w siedzibie:
Urząd Miejski w Augustowie
ul. 3 Maja 60, 16-300 Augustów, pokój nr 26 (sala konferencyjna)

w rozdziale 9 pkt. 9.4 SIWZ po zmianie jest:

- 8.4. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **08.06.2020 r. do godz. 12:15** w siedzibie:
Urząd Miejski w Augustowie
ul. 3 Maja 60, 16-300 Augustów, pokój nr 26 (sala konferencyjna)

- D. Powyższa zmiana treści SIWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu Nr 542364-N-2020 z dnia 2020-05-21 r. w sekcji:**
IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu.

ZP.271.8.2020

E. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.

**Z up. BURMISTRZA
Zastępcą Burmistrza
Filip Jerzy Chodkiewicz**

.....
(Kierownik Zamawiającego)